



В Сочи следователями возбуждены уголовные дела в отношении матери погибшего ребёнка и участкового уполномоченного полиции

Следственным отделом по Центральному району города Сочи СКР по краю возбуждены уголовные дела в отношении 31-летней матери погибшей девочки, подозреваемой в оставлении в опасности и неисполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего (ст.ст.125, 156 УК РФ), а также участкового уполномоченного территориального пункта полиции УВД по городу Сочи, который подозревается в халатности, повлекшей по неосторожности смерть человека (ч.2 ст.293 УК РФ).

По версии следствия женщина в период с 27 мая 2023 года сознавая, что её дочь в силу малолетнего возраста не могла самостоятельно принять меры к самосохранению и обратиться за медицинской помощью, не приняла мер к её защите от противоправных действий своего сожителя, а после причинения им телесных повреждений ребенку не оказала ей медицинскую помощь, в результате чего 2 июня малолетняя скончалась.

Кроме того установлено, что в апреле 2023 года жители дома, в котором проживали фигуранты, неоднократно обращались в органы внутренних дел с заявлениями о возможном избиении малолетней девочки сожителем её матери. В частности, жильцы указывали, что на протяжении всего срока проживания семьи из квартиры слышны детские крики и плач от насильственных действий, в том числе в ночное время. Однако участковый, которому было поручено рассмотрение заявлений, ненадлежащим образом отнёсся к проверке данной информации и составил рапорт о том, что в ходе проверки нарушений им не выявлено. При этом полицейский мер к установлению обстоятельств происшествия не принял, в результате чего в отношении девочки продолжились насильственные действия, приведшие к её смерти. Данные нарушения были выявлены, в том числе, в ходе проверки надзорного ведомства.

Накануне сообщалось, что по ходатайству следователя в отношении 24-летнего сожителя матери погибшего ребёнка судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Фигуранту предъявлено обвинение в убийстве малолетнего (п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ). Ранее Председатель Следственного комитета России А.И. Бастрыкин поручил представить доклад о расследовании данного дела и установленных обстоятельствах преступления. Ход следствия поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

В настоящее время по уголовным делам продолжается проведение следственных действий,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

направленных на сбор и закрепление доказательств, назначен полный комплекс судебных экспертиз. Ход и результаты расследования уголовных дел также находятся на контроле руководителя краевого следственного управления Андрея Константиновича Маслова.

05 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1798957>